

张江细胞产业园有了“升级版”。

10月12日，“张江细胞和基因产业园”在“2021上海国际生物医药产业周——首届张江生命科学国际创新峰会”上揭牌。

目前，

张江细胞产业在国内处于领先“身位”。

张江细胞产业园2019年6

月获批成立，截至2021年6月，

在全国批准的54项细胞药物临床试验项目中，16项来自张江，占上海2/3，占全国近1/3。



张江基因岛一期

张江细胞和基因产业园规划面积920亩，其中核心区290亩，围绕“张江细胞产业园”与“张江基因岛”，打造具有全球集聚度和显示度的产业新地标；扩展区630亩，毗邻核心区，满足产业空间扩增需求。另外，依托张江创新药产业化基地，拟设立联动区并安排400亩产业化用地，满足企业产业化需求。

到2024年，张江细胞和基因产业园的目标是集聚相关企业超过150家，进入临床试验产品超过30个，累计上市产品超过5个；到2027年，力争集聚相关企业超过200家，细分领域龙头企业不低于30家，累计上市产品超过10个，营业收入超过200亿元。

栏目主编：黄海华 文字编辑：黄海华 题图来源：图虫 图片编辑：苏唯

来源：作者：黄海华